
 

Додаток №7  
до рішення Кіровоградської міської ради 
«____» ________ _____ року № ______ 

 
 

Розрахунок обсягу видатків на дошкільну освіту с.Новому 
 

Vosi  = Hod х (Kdm х Dm),  
де Hod - фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на одну дитину дошкільного віку 
на  2016 рік дорівнює 7670,8 
 

Dшь - кількість дітей віком від 0 до 6 років наявного населення с. Нового -  628 дітей,  
 

Dш2 – кількість дітей, що відвідують дошкільний заклад в селищі Новому  –   406 дітей;  
 

K dm – коефіцієнт застосування впливу фактора кількості дітей у віці 0-6 років, виходячи із 
кількості дітей, що відвідують дошкільний заклад в селищі Новому (дорівнює 0,64649) 
 

 Vosi =  7670,8 *(0,64649*628) = 3 114,3 тис.грн. 
 

Разом видатки на дошкільну освіту – 3 114,3 тис.грн. 
 

 
 
 
 
 
 


